Tisztelt Szülők!
Tisztelt Törvényes képviselők!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény alapján köteles állandó személyazonosító igazolvány kiadását kérni (továbbiakban: személyazonosító igazolvány) az a Magyarországon élő magyar állampolgár, aki nem rendelkezik érvényes útlevéllel vagy kártya formátumú vezetői engedéllyel. 

A korábbi jogszabályi környezetnek köszönhetően a köztudatban tévesen rögzült, miszerint magyar állampolgár első személyazonosító igazolvány igénylésére csak a 14. életévében kerülhet sor.

2016. január 1-től a személyazonosító igazolvány kiadása és az egységes arcképmás- és aláírás-felvételezés szabályairól szóló 414/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében:
· Állandó személyazonosító igazolványt bármely járási hivatalnál személyesen kérelmezhető (Az ügyintézéshez szükség van a kiskorú születési anyakönyvi kivonatára és lakcímet igazoló hatósági igazolványára (lakcímkártya).
· A személyazonosító igazolvány kiadására irányuló eljárásban a kérelmező személyes megjelenésre kötelezet.
· Cselekvőképtelen kiskorú ügyfél (0-14 éves) helyett törvényes képviselője jár el, de a kiskorú jelenléte is szüksége fénykép készítés céljából.
Cselekvőképtelen kiskorú kérelmező esetében, ha személyesen csak az egyik szülő (törvényes képviselő) jelenik meg, a kérelemhez csatolni kell a másik szülőnek (törvényes képviselőnek) a közjegyző, a fővárosi és megyei kormányhivatal gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatala, a bv. szerv vezetője, a konzuli tisztviselő, a központi szerv vagy a járási hivatal előtt tett, vagy a szülő által kiállított, teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt, a személyazonosító igazolvány kiadásához hozzájáruló nyilatkozatát vagy a szülői felügyelet megszűnését, illetőleg szünetelését igazoló jogerős határozatot is. 
A korlátozottan cselekvőképes kiskorú (14 – 18 éves) a személyazonosító igazolvány kiadása ügyében megilleti az eljárási képesség.
Felhívjuk a tisztelt szülök/törvényes képviselők figyelmét, hogy NEK adatlap (diákigazolványhoz) kiállításához, érvényes személyazonosító igazolvány (ennek hiányában érvényes útlevél) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) bemutatása szükséges. Ennek hiányában NEK adatlapok kiállítása nem lehetséges.
Megértésüket előre is köszönjük.
